



## **В Астрахани местный житель признан виновным в убийстве таксиста**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 29-летнего Александра Вальковского. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162, ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем; незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия).

Напомним, 25 января 2018 года 58-летний житель города Астрахани, работавший таксистом, покинул место своего жительства по улице Яблочкова Ленинского района и уехал в неизвестном направлении на принадлежащем ему автомобиле, обгоревший кузов которого был найден 31 января 2018 года на берегу ерика реки Ашулук Харабалинского района.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и сотрудников полиции в ночь на 10 февраля 2018 года в Московской области был задержан ранее судимый житель города Харабали Александр Вальковский. В указанном им месте – ильмене вблизи города Харабали было обнаружено тело таксиста.

Следствием и судом установлено, что 25 января 2018 года Вальковский, находясь около железнодорожного вокзала города Астрахани, подошел к таксисту и предложил довезти его до земельного участка, который располагался неподалеку от города Харабали за 3500 рублей, на что водитель согласился.

Прибыв на место, мужчина сообщил таксисту об отсутствии у него при себе денежных средств и под предлогом вынести их из находящегося на участке жилого строения, зашел в него, взял обрез охотничьего ружья, после чего сел на заднее сиденье и произвел один выстрел в область головы потерпевшего. От полученных ранений потерпевший скончался на месте преступления.

С целью сокрытия следов преступления Вальковский поджег автомобиль, а тело убитого выбросил в ильмень, похитив ценное имущество потерпевшего.

Приговором Астраханского областного суда Александру Вальковскому назначено наказание в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года.

*(Пресс-служба следственного управления)*

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1281149>